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IS(S) MAL WAS ANDERES!
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	 Regionalmarke EIFEL

	 Vorbestellartikel

IS(S) MAL 
WAS ANDERES

IM SOMMER WIRD'S HEISS...

IS(S) MAL 
WAS ANDERES

HERBSTLICHE GENUSSMOMENTE

FREUEN SIE SICH JETZT SCHON ÜBER HEISSE SOMMER-
ANGEBOTE UND HERBSTLICHE GENUSSMOMENTE

Der Frühling ist da! Endlich den Winterblues hinter sich lassen, frische Energie 
tanken und das neue Leben voll Freude begrüßen! Bei diesem Aufbruch wollen wir 
natürlich nicht fehlen. Unser Start in die neue Saison:

Die erste von insgesamt drei Sortimentsbroschüren für das Jahr 2024.
Ganz nach dem Motto „Is(s) mal was anderes“, werden wir Ihnen in diesem Jahr 
keinen Jahreskatalog, sondern drei saisonale Spezial-Angebote machen, die Ihnen 
gemäß den Jahreszeiten interessante Neuheiten oder Top-Seller präsentieren.

So stehen wir Ihnen als verlässlicher Partner das ganze Jahr zur Seite.
Egal, ob Sie nach neuen Produkten für Ihre Speisekarte, innovativen Neuigkeiten 
oder praktischen Lösungen für Ihren Gastronomie-Alltag suchen – unsere 
Produktauswahl bietet Ihnen eine breite Auswahl an Möglichkeiten und das 
passend zu jeder Jahreszeit.

Ob die Liebe zu regionalen Produktideen, der Wunsch nach Ideen für fleischlose 
Vielfalt auf der Speisekarte oder ein attraktives Preis-Leistungs-Angebot. Lassen Sie 
sich inspirieren.  Zum Beispiel von unseren „Klassikern“, die wir diesmal für Sie neu 
interpretiert haben, oder intelligenten Convenience-Lösungen. 

Jedes Produkt wurde sorgfältig ausgewählt und getestet, um höchste Qualität und 
Geschmackserlebnisse zu garantieren. Seien Sie gespannt auf die kommenden 
Broschüren für Sommer und Herbst. 

Ihr Hünten-Team
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ALL ABOUT BREAKFAST

Für einen „Guten Morgen“                 
Ein gutes Frühstück ist der ideale Start in den Tag. Gäste mit verschiedenen Vorlieben 
erwarten heute eine große Auswahl, dafür lieber kleine Portionen. Nutzen Sie doch einfach 
unser Potenzial und bereiten Sie Ihren Gästen einen perfekten Morgen. Oder sind Sie auf der 
Suche nach Alternativen für Ihr Frühstücksbuffet? Neben unserem klassischen Sortiment 
bieten wir Ihnen eine große Auswahl an Geflügelprodukten oder besonderen Spezialitäten 
aus eigener Herstellung. Lassen Sie sich von unserer Auswahl inspirieren.

Rinder-
saftschinken

Truthahn- 
kochschinken

Artikel Nr. 5090                         
ca. 1,7 kg

Gekochte Truthahnbrust 
lecker gewürzt.

Artikel Nr. 1026*                       
ca. 2,0 kg/halbe Stücke oder 
500 g/Schale geschnitten
Rindersaftschinken aus eigener Herstellung.  
Besonders magere, geräucherte Schinken-
spezialität. Kaliber 120.

Artikel Nr. 5095                         
500 g/Schale 
geschnitten 
Frische Putenbrust fein 
gewürzt, gekocht und 
knusprig gebraten.
Kaliber 90.

Putenbrust 
„Curry”

Artikel Nr. 508*                        
ca. 1,8 kg/Stück oder 
500 g/Schale
geschnitten 
In Tunnelform gegarter 
Putenbrustkochschinken 
in einem feinen Curry-
mantel.

Hähnchenbrust 

„Zitronenpfeffer”

Artikel Nr. 5206                         
500 g/Schale
geschnitten 
Hähnchenbrustfleisch 
gewürzt und mit feinem 
Zitronenpfeffer verfeinert. 
Gepökelt, gegart und ge-
räuchert. Kaliber 90.

4
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gebraten
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Geflügel-
bacon

Eifeler 
Kesselschinken

Artikel Nr. 11742                        
ca. 1,7 kg/Stück 
Schweineschinken der 
Regionalmarke EIFEL 
gepökelt, gegart und ge-
räuchert.

Rohschneider

Artikel Nr. 10306                        
500 g/Schale 
geschnitten 
Traditioneller Rohschinken 
aus der Ober- und Unter-
schale nach Metzgerart.
Aus eigener Herstellung.

Hüftschinken

Artikel Nr. 10346                        
500 g/Schale
geschnitten 
Naturbelassener Koch-
schinken aus der 
Schweine-Hüfte, mit 
leichtem Fettrand.

Haussalami

Artikel Nr. 4401*                         
ca. 1,9 kg/Stück oder 
500 g/Schale
geschnitten 
Mittelkörnige Salami der 
Regionalmarke EIFEL aus 
eigener Herstellung.

Artikel Nr. 44080                         
750 g/Stück
Fein gekuttert und 
streichfähig, verwandelt 
sie jedes Frühstück in 
einen Gaumenschmaus.

Artikel Nr. 44860                         
ca. 180 g/Stück
Mittelgrobe Leberwurst 
aus hochwertigem 
Schweinefleisch, zarter 
Schweineleber und aro-
matischen Zwiebeln.

Zwiebel-
leberwurstStreichmettwurst

Dörrfleisch

Artikel Nr. 11070                       
1,0 kg/Schale
geschnitten 
Unser Frühstücks-Bacon. 
Dörrfleisch geräuchert 
aus dem Schweinebauch.

Artikel Nr. 5170                        
500 g/Schale
geschnitten 
Die magere Alternative für 
Ihren Frühstücksbacon.
Pikant gewürzt, gegart 
und geräuchert.

5
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Ziegenkäse

Nutella
Portionsverpackung

Artikel Nr. 78951                        
82 % Fett
10 g/Päckchen
100 Stück/Karton
Meggle-Portionsbutter
für Ihr Frühstücksbuffet.

Alpenbutter
Portionsverpackung

Artikel Nr. 78140                       
50 % Fett i. Tr.
500 g/Schale
geschnitten 
Mild-feiner Schnittkäse 
aus Ziegenmilch.
Scheibengröße 10x10 cm.

Käse mit 
Paprika

Artikel Nr. 78141                      
50 % Fett i. Tr.
500 g/Schale
geschnitten 
Pikanter Schnittkäse mit 
bunten Paprikastückchen.
Scheibengröße 7x11 cm. 

Weisser Traum

Gartenkräuter
Artikel Nr. 78062                       
mindestens 60 % Fett i. Tr.
1,0 kg/Schale
Frischkäsezubereitung 
der Doppelrahmstufe, 
verfeinert mit einer 
Kräutermischung.

Artikel Nr. 78075                         
60 % Fett i. Tr.
ca. 1,2 kg
Cremiger Weichkäse mit 
edlem Weißschimmel. 
Aromatisch-würzig im 
Geschmack.

Weichkäse

Artikel Nr. 76996                         
15 g/Portion
120 Stück/Karton
Das Original in der 
praktischen Portions-
verpackung. Die ideale 
Ergänzung für Ihr Früh-
stücksbuffet.

Schlemmer-
Rührei

Artikel Nr. 78805                       
1,0 Liter/Pack
12 Pack/Karton
Einfach in die Pfanne 
und fertig. Im praktischen 
Tetra-Pack.

Speisequark

Artikel Nr. 78942                        
40 % Fett i. Tr.
5,0 kg/Eimer
Natürlich frisch und 
cremig im Geschmack.

6
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Mehrkorn-
baguette Blaubeer-

Croissant

BROT, BRÖTCHEN & CO.

Früher Lebensgrundlage, heute Lifestyle – 
da fällt die Wahl schwer.
Unsere Auswahl für Sie: Grundsolide Pro-
dukte mit einem hohen Qualitätsstandard 
wie man sie für jedes Frühstück benötigt, 
für Sie getestet und ausgewählt.

Bergbauern-
brot Semola

Steinofen-
Schnittbrötchen

Artikel Nr. 76561                         
75 g/Brötchen
90 Stück/Karton
Brötchen aus Weizenteig 
mit Anteilen von Roggen-
mehl, mit Längsschnitt. 
Vorgebacken.

Mini Gourmet- 

Brötchen
Artikel Nr. 76841                         
60 g/Brötchen
125 Stück/Karton
In den Sorten Kürbis, Son-
nenblumenkerne, Körner, 
Karotte & Rosine-Walnuss. 
Vorgebacken.

Roggenbrötchen

Artikel Nr. 76563                         
90 g/Brötchen
70 Stück/Karton
Dunkles, quadratisches 
Roggenbrötchen, bestreut 
mit Weizenschrot. 
Vorgebacken.

Artikel Nr. 76815                      
250 g/Stück
30 Stück/Karton 
Mit verschiedenen 
Körnersorten. 
Vorgebacken.

Artikel Nr. 76965                         
100 g/Stück
48 Stück/Karton 
Mit einer Füllung aus aro-
matischen Heidelbeeren 
und knackigem Körner-
Topping. Backfertig.

Artikel Nr. 76801                       
500 g/Stück, 15 Stück/Karton
Feste Kruste, aromatischer Geschmack, 
aus Hartweizengrieß. Ideal als Tischbrot 
zu Antipasti, Salat oder einfach pur mit 
etwas Olivenöl. Schmeckt nach Bella 
Italia.

7

NEU
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Nicht nur für die

 Saison – Lamm-Artikel 

bieten Alternativen

Lamm-
rollbraten

GENIESSERZEIT – 

Artikel Nr. 51170                       
ca. 1,75 kg/Stück

Lammkeule ohne Knochen, 
gefüllt mit Spinat, Käse und 
feinem Lammbratwurstbrät. 
Mit Flüssigwürzung.

Lammhüfte

Artikel Nr. 34070                         
ca. 650 g/Beutel
Vielseitig verwendbar. 
Als kleine Steaks zum 
Grillen oder zum Braten.
Herkunft Neuseeland.

Lammlachse

Artikel Nr. 34085                        
ca. 950 g/Päckchen
Mageres, sehr zartes 
Lammfleisch ohne Fett.
Herkunft Neuseeland.

8
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Putenbrustbraten 

„Finesse” Hähnchenroulade 

Brokkoli

Hähnchenroulade 

„Hausfrauen-Art” Rinderroulade 

„Hausfrauen-Art”

Attraktive Ideen für eine zeitgemäße Küche              
Oft übersetzt man Convenience mit Bequemlichkeit, uns gefällt die Übersetzung 
„Zweckmäßigkeit“ besser und Convenience ist nicht gleich Convenience. Mit unserer 
Empfehlung und Ihrem Finish kochen Sie schnell und effizient. Variieren Sie das Produkt nach 
Ihren Wünschen.
Entdecken Sie unsere besten Empfehlungen für klassische, raffinierte oder traditionelle 
Gerichtvariationen.

NICHT NUR ZU OSTERN

Artikel Nr. 33385                         
5,0 kg/Karton

Hochwertiges Hähnchen-
brustfilet, mit Haut und 
Flügelknochen.

Maishähnchenbrust 

„Supreme” Perlhuhnbrust 

„Supreme”
Artikel Nr. 33380                        
180-220 g/Stück
5,0 kg/Karton
Mit Haut und Flügelkno-
chen. Das aromatische, 
magere Fleisch gilt als 
Geheimtipp.

Artikel Nr. 51189                       
ca. 2,4 kg/Stück
Rollbraten gefüllt mit Pu-
tenfarce, Champignons, 
geräucherter Putenbrust, 
Röstzwiebeln und Sem-
melflocken, umhüllt von 
Carrageenfolie, genetzt.

Artikel Nr. 33144                         
150 g/Stück
3,0 kg/Karton
Gefüllt mit Blattspinat 
und Sahne, ummantelt 
mit der eigenen Haut; mit 
Flüssigwürzung. 
Ungegart.

Artikel Nr. 33141                     
150 g/Stück
3,0 kg/Karton
Gefüllt mit geräuchertem 
Putenschinken, Senf und 
Zwiebeln; mit Flüssigwür-
zung. Ungegart.

Artikel Nr. 50570                        
Gargewicht ca. 80 g/
Stück
24 Stück/Beutel
Klassisch gefüllt mit 
Gurken, Zwiebeln und 
Dörrfleisch. Im eigenen 
Saft gegart.

9

NEU
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Artikel Nr. 51108                       
ca. 1,0 kg/Stück
Umhüllt mit einer 
Mischung aus Champi-
gnons, Dörrfleisch, Zwie-
beln, Petersilie und feinem 
Bratwurstbrät.

Schweinefilet 

Duxellesmantel Hirschrücken

Artikel Nr. 31143                       
ca. 3,0 kg/Stück
Hirschrücken ohne 
Knochen – Perfekt für die 
Zubereitung am Stück 
oder zum Portionieren.

Artikel Nr. 51150                       
ca. 640 g/Stück
Kalbstafelspitz rosa 
vorgegart, mit einer feinen 
Außenwürzung. Nur noch 
im Beutel erwärmen.

Kalbstafelspitz
Kalbsrouladen

Artikel Nr. 50590                        
Gargewicht ca. 80 g/Stück
24 Stück/Beutel
Kalbs-Rouladen mit 
Geflügel-Spinatfarce-
füllung, im eigenen Saft 
gegart.

Kalbsoberschalen-

schnitzel
Artikel Nr. 3028*                        
Gewicht nach Wunsch
10 Stück/Beutel
Handgeschnitten aus der 
Kalbsoberschale, ohne 
Deckel.

Lachsschnitzel

Artikel Nr. 52507                         
ca. 200 g/Stück
Schnitzel aus dem 
Schweine-Lachs mit gro-
bem Paniermehl paniert. 
Fein abgestimmt mit 
Pfeffer und Salz.

Zanderfilet

Artikel Nr. 82820                       
170-230 g/Stück
5,0 kg/Karton 
(4,0 kg/netto)
Aus nachhaltiger und 
verantwortungsbewusster 
Fischerei. Roh, mit Haut.

Argentinische 

Rotgarnelen 13/15

Artikel Nr. 81366                        
1,0 kg/Beutel 
(800 g netto)
Easy peel, ohne Kopf, mit 
Schale. Leicht süßlich im 
Geschmack.

NEU NEU
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RAFFINIERTE LECKERBISSEN

Immer zur Hand und mit geringem 
Arbeitsaufwand – die Spielmöglich-
keiten kennen keine Grenzen. Beim 
Convenience-Einsatz von Beilagen 
zählt Qualität und einfaches Handling. 
Nutzen Sie diese Vorteile.

Sauce
Hollandaise

11

Rustico Triangolo 

Asparagi
Artikel Nr. 70029                         
12 g/Stück
3,0 kg/Karton
Teigtasche mit einer 
cremig-stückigen Füllung 
aus weißem und grünem 
Spargel. Vorgegart.

Country
Kartöffelchen

Artikel Nr. 73540                      
3,0 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Rustikal, herzhaft und 
lecker. Kleine Kartöffelchen 
mit Schale.

Schupfnudel-Trio

Artikel Nr. 72812                        
5,0 kg/Karton 
Das farbenfrohe Trio 
besteht aus grünen 
Spinat-, Rote Beete- und 
klassischen Kartoffel-
schupfnudeln.

Bohnen 
Bouquet

Artikel Nr. 71250                        
50 Stück/Karton 
40 g/Stück
Bündchen aus feinen grü-
nen Bohnen, umwickelt 
von herzhaftem Bauch-
speck. Roh.

Spargel

Artikel Nr. 77160                      
1,0 kg/Beutel
Geschälter, weißer 
Stangenspargel. Einzeln 
entnehmbar.

Artikel Nr. 78900   
1,0 Liter/Tetra-Pack
Leckere Sauce Hollandaise der Marke 
Lukull, servierbar zu Gemüse, Meeres-
früchten aber auch Fisch. 
Im praktischen Tetra-Pack für 
die problemlose Vorratshaltung.              
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Geflügel 
Cevapcici

Hähnchenroulade 

„Athen”

Chicken
Nuggets

Chicken 
Wings

Puten-Curry Wiener 
Schnitzel

CONVENIENCE – EINFACH & BEQUEM

Noch einfacher, 

noch schneller

12

Artikel Nr. 33099                       
ca. 30 g/Stück
3,0 kg/Karton
Aus reinem Geflügelfleisch 
fein abgestimmt mit
Gewürzen. Vorgebraten.

Artikel Nr. 33142                        
ca. 150 g/Stück
3,0 kg/Karton
Gefüllt mit Hirtenkäse und 
Petersilie, mit 8 % Flüssig-
würzung. Ungegart.

Artikel Nr. 33016
ca. 20 g/Stück
12 x 1,0 kg/Karton
Ein knusprig saftiger 
Leckerbissen für die schnelle 
Küche, umhüllt von knuspri-
gem Backteig. Fertig gegart.

Artikel Nr. 33060
2 x 2,5 kg/Karton

Der leckere Klassiker. Ideal 
für den Grill oder Backofen; 
mild gewürzt.

Artikel Nr. 51361                         
3,0 kg/Beutel
Putengeschnetzeltes mit 
asiatischem Gemüse in 
einer pikanten Sauce mit 
Kokosmilch. Tafelfertig 
zubereitet.

Artikel Nr. 51575                        
ca. 160 g/Stück
3,2 kg/Karton
Aus der Kalbsoberschale 
geschnitten, gewürzt, 
geplättet und paniert. 
Bratfertig.

NEU
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CONVENIENCE – EINFACH & BEQUEM

Burger – der ewige Trendsetter              
Lassen Sie sich von unseren Ideen inspirieren und kreieren Sie Ihren eigenen Style. 
Ein Burger ist genial, er lässt sich täglich neu erfinden – ob klassisch, „einfach wild“ 
oder vegan – erlaubt ist was schmeckt. Und das Beste – ob Beef, Wildschwein oder 
Vegan, es passt einfach jedes Patty zwischen unsere Burger Bun Auswahl.

AMERICAN DINER

13

Hinte-Pitters
Eifelburger

Artikel Nr. 51917                        
120 g/Stück
30 Stück/Karton
Hamburger vom EIFEL-
Rind. Lassen Sie sich 
überzeugen wie ge-
schmackvoll Regionalität 
sein kann.

Redefine 
Premiumburger

Artikel Nr. 72182                         
140 g/Stück
8 Stück/Beutel
Herzhafter „new-Meat-
burger” mit grober Konsis-
tenz. Der perfekte vegane 
Ersatz für jeden Burger.

Artikel Nr. 51920                         
200 g/Stück
20 Stück/Karton
Leckere Burger gibt es 
nicht nur vom Rind. Ver-
wöhnen Sie Ihre Gäste mit 
Qualität aus der Region.

Wildschwein-

burger

Artikel Nr. 76536                         
ca. 80 g/Bun
4 Inch (ca. 10cm)
20 Stück/Karton 
Perfekt für ihren Burger, 
mit süßlicher Note. 
Vorgeschnitten.

Burger Brioche- 

Bun

Cheddar Schmelz-

käsescheiben
Artikel Nr. 78008                      
ca. 1,0 kg/Päckchen 
45 % Fett i. Tr.
geschnitten 
Leckerer Cheddar-Käse 
für die Zubereitung von 
Burgern, Sandwiches 
und vielem mehr.

Homestyle 
Burger-Bun

Artikel Nr. 76530                       
ca. 105 g/Bun
5 Inch (ca. 12,7 cm)
Rustikaler Softie, mit 
Sauerteig und Kartoffel-
flocken. Vorgeschnitten.

NEU NEU
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Gravedlachs Räucherlachs

Riesengarnelen 

8/12
Riesengarnelen 

26/30

FISCH & MEERESFRÜCHTE

Es muss nicht immer Kaviar sein ...                 
Das Meer bietet viele attraktive Produkte. Fisch & Meeresfrüchte sind eine Bereicherung für 
jeden Menü-Plan und aus einer modernen, leichten Küche nicht mehr wegzudenken. Ob aus 
Zucht oder nachhaltigem Fang, die Herkunft wird auch hier immer wichtiger. Oder vielleicht 
darf es ja auch ein „Fisch vom Feld“ für Sie sein?

Scallopfleisch

14

Artikel Nr. 83500                        
ca. 1,0 kg/Stück
geschnitten 
Nach nordischer Art, nur 
mit Salz, Zucker und 
feinen Gewürzen 
mariniert.

Artikel Nr. 83505                        
ca. 1,0 kg/Stück
geschnitten 
Räucherlachs mild ge-
salzen und schonend 
geräuchert.

Artikel Nr. 81220                       
1,0 kg/Beutel
(800 g netto)
Black Tiger Riesengarne-
len 8/12, easy peel.
Ohne Kopf, roh, mit 
Schale.

Artikel Nr. 81395                         
1,0 kg/Beutel
(800 g netto)
Black Tiger Riesengarne-
len 26/30, roh, geschält, 
entdarmt.

Artikel Nr. 81040                        
1,0 kg/Beutel, (800 g netto)
Eine besondere Delikatesse. Das zarte 
Muskelfleisch schmeckt nussig bis leicht 
süßlich. Tiefsee Scallopfleisch ohne 
Rogen.
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Meerbarben-
filet

Schollen-
doppelfilet

Veganes 
Knusperfilet Plant Based 

Schlemmerfilet

15

Artikel Nr.  82840                 
80-120 g/Stück
1,0 kg/Beutel
(800 g netto)
Meerbarbenfilet mit Haut, 
würzig intensiv im 
Geschmack.

Kabeljauloins

Artikel Nr. 82245                
160-180 g/Stück
5,0 kg/Karton
(4,0 kg netto)
Saftig zarte, grätenfreie und 
fettarme Loins vom edelsten 
Teil des Rückenfilets. Roh, 
ohne Haut.

Artikel Nr. 82110                      
160-180 g/Stück
5.0 kg/Karton
(4,0 kg/netto)
Zarte und aromatische 
Filets, ohne schwarze Haut. 
Praktisch grätenfrei. Roh.

Artikel Nr. 84850                        
ca. 75 g/Stück
3,0 kg/Karton 
Auf Basis von Gemüse 
und Jackfrucht, mit 
Leinöl. Paniert. 
Vorgebraten.

Artikel Nr. 77248                         
150 g/Stück
6,0 kg/Karton 
Art Bordelaise – auf 
Basis von Gemüse und 
Jackfrucht, mit knuspriger 
Kräuter-Auflage.

NEU
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Tomate-Basilikum 

Suppe

Madras Beef 

Curry

MÜNCHNER SUPPENKÜCHE

Hier treffen sich Genießer              
Ob köstliche Tagessuppe oder leckere und exotische Curries – alle Gerichte werden nach traditi-
onellen Rezepten und frischen, hochwertigen Zutaten für Sie hergestellt. 
So entstehen köstliche Suppen und Curries für jegliche Bedürfnisse der Gastronomie, Betriebs- 
und Sozialverpflegungen, Großverbraucher und Cateringbetriebe und das ganz ohne Zusatz von 
Geschmacksverstärkern, Konservierungsstoffen und künstlichen Farbstoffen.
Überzeugen Sie sich doch einfach selbst einmal!

Vielseitige, vegane

Snack Balls!

Paprikacurry
mit Huhn & Ingwer

Mitten im Herzen Münchens, wo 
köstliche Delikatessen, bayerische 
Tradition und Feinschmecker aus 
aller Welt zusammenkommen – dort 
ist auch die Münchner Suppenküche 
zu Hause. 

16

Artikel Nr. 51465 
2,5 kg/Schale (1/2 GN)                        
4 Schalen/Karton
Der Geschmack Italiens 
mit passierten Tomaten 
und typischen Kräutern.

Artikel Nr. 51466                      
2,5 kg/Schale (1/2 GN) 
4 Schalen/Karton
Hähnchencurry mit 
Kokosmilch und Sahne, 
verschiedenen Gemüse-
sorten und der typ. roten 
Currypaste.

Artikel Nr. 51467                     
2,5 kg/Schale (1/2 GN)
4 Schalen/Karton
Curry aus Rind mit 
Joghurt, Kokosmilch, 
passierten Tomaten und 
der typ. Garam Masala 
Gewürzmischung.

Pikantes 
Gemüsecurry

Artikel Nr. 51468                        
2,5 kg/Schale (1/2 GN) 
4 Schalen/Karton
Pikantes vegetarisches 
Curry mit Kokosmilch und 
Gemüse in würziger roter 
Curry-Paste.

NEU Im Sortiment

NEU

NEU

NEU

NEU
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Falafel Edamame 

& Herbs

Frischkäse
Praline Geflügel 

Frikadellenbällchen

ALL ABOUT BALLS

Vielseitige, vegane

Snack Balls!
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Artikel Nr. 72038                        
ca. 20 g/Stück
3 x 1,0 kg/Karton
Rund, bunt, kräuterfrisch  –  
aus Edamame, feinen Erbsen 
und frischer Kräuternote.
Vorgebacken.

Artikel Nr. 72039                      
ca. 20 g/Stück
3 x 1,0 kg/Karton
Rund, bunt, pikant – Kicher-
erbsen-Falafel mit gegrillter 
Paprika und traditionellem 
Harissa-Gewürz. Vorgebacken.

Falafel Harissa 

& Grilled Pepper

Artikel Nr. 72040                        
ca. 20 g/Stück
3 x 1,0 kg/Karton
Rund, bunt, würzig – aus protein-
reichen Kichererbsen, Rote Beete 
und Ingwer. Vorgebacken.

Artikel Nr. 72068                        
ca. 18 g/Stück
3,0 kg/Karton
Vegane Mini-Hackbällchen 
auf Basis von Weizenprotein. 
Gewürzt und gebraten.

Mini
Hackbällchen

Falafel Ginger 

& Beetroot

Artikel Nr. 72044                         
ca. 23 g/Stück
5,0 kg/Karton
Pralinen mit einer Frisch-
käse-Süßkartoffel-Füllung 
in knuspriger Panade.
Vorfrittiert.

Artikel Nr. 33090                         
ca. 20 g/Stück
3,0 kg/Karton
Zarte, saftige Geflügel- 
Frikadellenbällchen. 
Vorgebraten.

NEU

NEU

NEU

NEU NEU
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It´s Vegic
Geschnetzeltes Vegane 

Hackrolle

Planty 
Nuggets Planty 

Schnitzel

Artikel Nr. 72025                         
70 g/Stück
40 Stück/Karton 
Gemüsebratling mit 
Blumenkohl, Karotten, 
Erbsen, Paprika, Zwiebeln 
und Mais. Vorfritiert.

Gemüse-
frikadelle Vegane

Frikadelle

Vegetarische & Vegane Produkte sind längst in der Mitte der Gesellschaft angekommen und 
damit auch ein attraktives Thema für Ihre Kunden. Ob vegane Menus oder die vorgeschriebene 
rein vegetarische Ernährung in manchen Kindertagesstätten, Ideen rund um Veggie-Speisen 
sind unverzichtbar geworden. Aber was passt am besten zu meiner Küche? Wir haben für Sie 
eine Auswahl aus unserem stetig wachsenden Sortiment zusammengestellt – lassen Sie sich 
einfach inspirieren.

MUST HAVES: VEGGIE & VEGAN
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Artikel Nr. 72023                      
2,0 kg/Beutel
3 Beutel/Karton
Klassiker werden vegan – 
Geschnetzeltes auf Basis 
von Sojaprotein.

Artikel Nr. 71031                         
120 g/Stück
25 Stück/Karton
Veganes Hacksteak 
„Tomate” auf Basis von 
Weizenprotein mit einer 
Tomatenfüllung. Gebraten.

Artikel Nr. 72160                         
ca. 20 g/Stück
700 g/Beutel
Pflanzenbasierte Nuggets 
mit Cornflakes-Panade.
Leckere Nuggets gibt´s 
auch ohne Chicken!

Artikel Nr. 72170                        
ca. 90 g/Schnitzel
720 g/Beutel
Vegane Schnitzel auf 
Weizenbasis. In Optik und 
Biss kaum vom „Echten” 
zu unterscheiden.

Artikel Nr. 72026                         
125 g/Stück 
24 Stück/Karton
Vegane Frikadelle auf 
Basis von Weizenprotein, 
gewürzt und ohne Fett 
gebraten.

NEU
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Veggie
Bratwurst

Süßkartoffel-

strudel Vegane
Kibbelinge

Couscous-
gemüse Plant Based

Chili con Carne

Flammkuchen 

Vegan
Flammkuchen 

Vegan Gemüse
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Artikel Nr. 48155                        
ca. 80 g/Stück
3,2 kg/Karton 
Aus eigener Herstellung – 
mit Sellerie- und 
Karotteneinlage.

Artikel Nr. 72035                         
ca. 200 g/Stück 
50 Stück/Karton
Herzhaft gewürzte Papri-
kaschote, gefüllt mit Erb-
sen-, Weizeneiweiß und 
buntem Gemüse. Roh.

Paprikaschote 

rot

Artikel Nr. 76580                         
120 g/Stück
36 Stück/Karton
Cremige Füllung aus 
Süßkartoffeln, Sauerrahm, 
Sahne und Gewürzen. 
Fertig gebacken & porti-
oniert.

Artikel Nr. 84853                         
ca. 20 g/Stück
3,0 kg/Karton
Handliche „Nuggets” 
in einem Backteig auf 
Basis von Gemüse und 
Jackfrucht. Mit Leinöl. 
Vorgebraten.

Artikel Nr. 77242                         
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Veganes Gemüsegericht 
mit Couscous, Linsen und 
erlesenen Gewürzen.

Artikel Nr. 77245                         
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton 
Mexikanisch und feurig: 
nach texanisch-mexika-
nischer Art, mit veganem 
Hack.

Artikel Nr. 70550 oval                       
ca. 300 g/Stück
10 Stück/Karton
Basierend auf Soja-
Creme, Zwiebeln und 
Speckersatz aus Soja-
bohnen.

Artikel Nr. 70551 oval                        
ca. 350 g/Stück
10 Stück/Karton
Mit Soja-Creme und 7 
Gemüsesorten ist „Der 
Vegane” ein richtig rundes 
Geschmackserlebnis.
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Italienische
Bohnen

Paprika-
streifen

Kaiser-
gemüse

Feine
Pilzmischung Waldpilz-

mischung

SCHNELLE GEMÜSE

100% Geschmack – 

Immer zur Hand
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Artikel Nr. 77085                         
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
3-farbige Parikastreifen – 
rot, gelb, grün – in der Länge 
5-7 mm.

Artikel Nr. 77201
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Klassischer Gemüse-Mix aus 
Brokkoli, Karottenscheiben 
und Blumenkohlröschen.

Artikel Nr. 77445
1,0 kg/Beutel
5 Beutel/Karton
Feine Pilzmischung mit 
Austernpilzen, Egerlingen, 
Butterpilzen und Stock-
schwämmchen.

Artikel Nr. 77444
1,0 kg/Beutel
5 Beutel/Karton
Pilzmischung der 
besonderen Art: Egerlinge,
Butterpilze, Maronen, 
Steinpilze und Pfifferlinge.

Artikel Nr. 77010                      
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Zarte Qualität mit besonders 
feinem Geschmack – grüne 
Bohnen in der Größe 7,5 bis 
8,5 mm. 
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SCHNELLE GEMÜSE

Artikel Nr. 77241                         
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Bulgur und Gemüse, fein 
gewürzt und mit Curry 
abgeschmeckt.

Tropische
Obstmischung Erdbeeren

Pfannengemüse 

Mediterran

& FRECHE FRÜCHTCHEN

Gefrorenes Gemüse, Obst & Co. bieten 
Arbeitserleichterung und Planungssicher-
heit in einem. Dabei muss auf Qualität 
nicht verzichtet werden. Die moderne 
Verarbeitung und das direkte Frosten vor 
Ort schützt wichtige Inhaltsstoffe. Und 
unsere Gemüsepfannen überzeugen, 
wenn es mal etwas schneller gehen soll.

Petersilie
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Artikel Nr. 77406                        
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Ananas, gelbe und grüne 
Melonenbällchen, Papa-
ya- und Mangowürfel.

Artikel Nr. 77251
1,0 kg/Beutel
5 Beutel/Karton
Fein geschnitten und unblanchiert.

Artikel Nr. 77230                        
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Gemüsemischung mit 
gegrillten Zucchini und 
Zuckerschoten in medi-
terraner Sauce.

Bulgur-
gemüse

Artikel Nr. 77244
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Mischung aus Langkorn- 
und Wildreis mit Brokkoli, 
Karotten und Mais.

Reis-Gemüse-

mischung

Artikel Nr. 77300                        
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Leicht, lecker und fruch-
tig. Ideal zur Herstellung 
diverser Cremes, Eis und 
Torten.
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Rustico
Olive & Pomodori

Pasta aus 

Leidenschaft

Gransole
Limone

PASTA – EIN ALLESKÖNNER
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Artikel Nr. 70037                     
15 g/Stück
2,0 kg/Karton
Extra feine Teigware mit einer 
frischen Füllung aus Ricotta, 
Zitrusfrucht und Basilikum. 
Vorgegart.

Artikel Nr. 70036                       
12 g/Stück
3,0 kg/Karton
Teigtasche mit einer Fül-
lung aus Tomaten, Oliven, 
Zwiebeln und feinen 
Gewürzen. Vorgegart.

Rustico
Pecorino & Fico

Artikel Nr. 70030                        
12 g/Stück
3,0 kg/Karton
Mit einer cremig-
stückigen Füllung aus 
Schafskäse und Feige im 
Blaumohnteig. Vorgegart.
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Tricolore
Ricotta-Spinat

Eierknöpfle

Artikel Nr. 70357                         
300 g/Stück
2 x 15 Stück/Karton 
(1/1 GN) 
Feines Lachsragout mit 
Bechamelsauce und 
Blattspinat, bestreut mit 
Käse.

Lasagne
Lachs

Extrem beliebt und fast unbegrenzt ein-
setzbar. Pasta geht immer – von Beilage bis 
Hauptgang, vegetarisch, mit Fleisch, leicht 
oder deftig. Die Spielmöglichkeiten kennen 
keine Grenzen. Dank vorgefertigter Produkte 
gelingt Ihnen die Pasta im Handumdrehen.
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Artikel Nr. 70065
10,0 kg/Karton
Dreifarbige Tortellini 
(Spinat, Karotte, Paprika) 
gefüllt mit Ricotta und 
Spinat. Vorgekocht.

Cappellini
Tomaten-Basilikum

Artikel Nr. 70060
10,0 kg/Karton
Karotten- und Paprika-
Teigwaren mit Tomaten- 
und Basilikum-Füllung. 
Vorgekocht.

Schupfnudeln

Artikel Nr. 72810                       
5,0 kg/Karton
Vortreffliche Beilage zu 
Wild, Geflügel und Braten.
Sie überzeugen aber 
auch als süße Variante. 
Vorgegart.

Artikel Nr. 72814
5,0 kg/Karton
Klein aber oho – feine 
Beilage zu verschiedenen 
Gerichten. Vorgegart.

Rindfleisch
Maultaschen Vegetarische 

Maultaschen
Artikel Nr. 72829                         
85 g/Stück 
100 Stück/Karton
Vegetarische Mault-
taschen mit Blattspinat, 
Vollei und Emmentaler. 
Vorgegart.

Artikel Nr. 72834
85 g/Stück
50 Stück/Karton
Mit einer Füllung aus fei-
nem Rindfleisch, Zwiebeln 
und Weißbrot. Vorgegart.
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Frites 
Steak Fries Süßkartoffel-

pommes

Vier-Jahres-
zeitensalat

Bunter Roh-
kostsalat Möhrensalat

Begeistern durch eine abwechslungsreiche Auswahl              
Ihre Gäste und Kunden stets mit köstlichen Produkten zu begeistern – das ist unser ge-
meinsames Ziel. So sind feinste Zutaten und erstklassige Qualität das Fundament der für Sie 
ausgewählten Variationen. Beispielsweise gehört zu einem modernen Burger auch eine mo-
derne „Pommes“ oder darf es auch mal ein anderer Salat für das schnelle Salatbuffet sein? 

BEILAGEN FÜR JEDEN GESCHMACK
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Artikel Nr. 73032                         
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Pommes Steak Fries mit 
Schale. Vorgebacken.

Artikel Nr. 73315                        
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Außen knusprig-kross 
und innen kartoffelig-
locker. Vorfrittiert.

Bratkartoffeln

Artikel Nr. 73560                       
3,0 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Mit Katenspeck und 
Zwiebeln. Gegart.

Artikel Nr. 74136                        
3,0 kg/Eimer
Feinkostsalat aus Gurken, 
Sellerie, Karotten, Porree 
und Zwiebeln.

Artikel Nr. 74160                         
3,0 kg/Eimer
Aus frischem Weißkohl, 
Mohrrüben und anderen 
Zutaten in einer fein ab-
gestimmten Würzsauce.

Artikel Nr. 74110
3,0 kg/Eimer
Frische Möhren in einer 
fein abgestimmten Würz-
sauce.                       

NEU
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Artikel Nr. 75215                         
1700 g, 12 Portionen 
Leckere Kombination aus 
Cheesecake-Masse mit 
Frischkäse, Sahne, Quark 
und Heidelbeeren.
Geschnitten.

Blueberry-
Cheesecake Schoko-Sahne- 

Schnitte

Croquant-
Chocolats Mini Mix 

Plunder

Himbeer-
Stracciatella

SÜSSE INSPIRATION

Vom Klassiker bis zur Trendtorte – 
beim Anschauen läuft einem schon 
das Wasser im Mund zusammen. 
Überzeugen Sie sich selbst von der 
Vielzahl unserer Produktideen: Ob Eis 
oder Warmes aus dem Ofen, einem 
süßen Abschluss eines gelungenen 
Menus kann kaum einer widerstehen.

Lütticher 
Waffel

BEILAGEN FÜR JEDEN GESCHMACK
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Artikel Nr. 75610
1700 g, 12 Portionen
Rührteig mit Marzipan u. 
Schokoladenstreuseln, 
bedeckt mit Himbeer-
zubereitung und Sahne 
mit Vanillegeschmack. 
Geschnitten.

Artikel Nr. 75524                         
1800 g, 24 Portionen
Dunkler Tortenboden 
garniert mit Schokosahne 
und einer hellen Sahne 
mit Vanillegeschmack.
Geschnitten.

Artikel Nr. 76903                      
650 g/Stück
4 Stück/Karton
Lockerer Mandel-Biskuit-
Boden mit drei Schichten 
köstlicher Schoko-Varia-
tionen.

Artikel Nr. 76240
ca. 42 g/Stück
120 Stück/Karton
Bestehend aus Zimt-
schnecken, Dänischen 
Kronen und Maple Pecan 
Plunder. Vorgebacken.

Artikel Nr. 76893
100 g/Stück
55 Stück/Karton
Lütticher Waffel nach Originalrezeptur 
mit Hagelzucker im Hefeteig hergestellt. 
Charakteristisch sind die starke Rippung 
und eine ovale, unregelmäßige Form. 
Fertig gebacken.

NEU

NEU

NEU

NEU



26

Johannisbeer 

Streuselschnecke Tartelette
Apfel

Pastel de 
Nata

Fondant
Chocolat

Donut White 

Crushed Candy Eierpfannkuchen 

Waldfrucht

Artikel Nr. 78940                         
10 % Fett, 10,0 kg/Eimer
Joghurt „Griechischer Art” 
aus Sahne. Verwendbar 
zur Zubereitung von 
Desserts.

Joghurt
„Griechischer Art”

Artikel Nr. 8717*                        
115 ml/Stück 
24 Stück/Karton
Servierfertig im Becher 
in den Sorten Vanille-
Erdbeer, Erdbeer, Schoko 
und Mango.

Eisbecher
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Artikel Nr. 76970
150 g/Stück
30 Stück/Karton                        
Goldgelber Hefeteigfladen 
mit Streuseln, Johannis-
beeren und Fondant.
Fertig gebacken.

Artikel Nr. 76887                         
110 g/Stück
24 Stück/Karton
Knuspriger Mürbeteig ge-
füllt mit Apfelstückchen 
und einem cremigen Eier-
Flan. Servierfertig.

Artikel Nr. 76883                        
66 g/Stück
104 Stück/Karton
Zarte Blätterteig-Törtchen 
mit saftiger Eier-Vanille-
Sahne-Füllung. 
Backfertig.

Artikel Nr.76882                      
90 g/Stück
27 Stück/Karton
Kleine Schokoladenku-
chen mit einem zart-
schmelzenden Schokola-
denherz. Fertig gebacken.

Artikel Nr. 76261                         
57 g/Stück
48 Stück/Karton
Fluffiger Donut mit weißer 
Zuckerglasur und zersto-
ßenen bunten Schokolin-
sen. Fertig gebacken.

Artikel Nr. 72203                         
150 g/Stück
30 Stück/Karton
Mit einer fruchtigen 
Heidelbeeren-Füllung.
Gegart und gebräunt.
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LAST BUT NOT LEAST – 
BASICS FÜR JEDE KÜCHE
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Zwiebel-
würfelArtikel Nr. 77140

2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Weiße Zwiebeln fix & fertig 
für Sie gewürfelt.

Dörrfleisch
gewürfelt

Ein echter 

Klassiker!

Artikel Nr. 11072
1,0 kg/Beutel
Magerer Schweinespeck, 
gepökelt, geräuchert und 
gewürfelt. Unverzichtbar in 
vielen Gerichten.

Küchensahne H-Milch

Artikel Nr. 78920                         
20 % Fett, 1,0 Liter/Pack
Kochsahne für Küchen-
profis. Cremigkeit im 
Handumdrehen ohne zu 
verkochen. 
Ultrahocherhitzt.

Artikel Nr. 78931
3,5 % Fett
1,0 Liter/Pack
12 Pack/Karton
H-Vollmilch mit 3,5 % Fett 
aus heimischer Milch, im 
praktischen Tetra-Pack.

Longlife Pflanzenöl mit 

Butteraroma
Artikel Nr. 74910                        
10 Liter/Bottle in Box
Hochleistungsfrittieröl 
für die Extrembelastung 
Ihrer Fritteuse. Neutral 
im Geschmack, geringe 
Fettaufnahme beim Frit-
tiergut.

Artikel Nr. 74911                        
4,0 Liter/Flasche
Ideal zum Braten aber 
auch zum Dünsten von 
Gemüse. Geeignet für 
den Kombidämpfer.
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